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  בקרה תורת ה   מכון טכנולוגי לישראל–הטכניון 

  א"ע תשאביב   וחללהאווירונאוטיקהפקולטה להנדסת 

  

  1'  תרגילים מסןגיליו

  

,  הבלוקים הבאות עד לקבלת פונקצית התמסורת בין היציאה והכניסהתדיאגרמופשט את  .1
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)מצא את תגובת המערכת , במערכת הבאה .2 )sC לשני אותות הכניסה ( ) ( )sR,sR 21 

  .הפועלים בו  זמנית

) עם שתי כניסות תליניארינתונה מערכת  .3 ) ( )sR,sR ) ושתי יציאות 21 ) ( )sC,sC 21  

במערכות כאלו מקשרת מטריצת . זהו מקרה פשוט יחסית של מערכת רבת כניסות ויציאות

  . מסורת בין היציאות והכניסותת
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  :במקרה זה נקבל
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  :בשתי דרכים) כל איבר הוא פונקצית תמסורת ( עליך לחשב את האיברים במטריצת התמסורת 

 2C - ו1C וחילוץ E,B,R,Cי כתיבת המשוואות המבטאות את הקשרים בין האותות "ע  .א

  .מתוכן

  . י חישוב תגובת המערכת לכל כניסה בנפרד"ע  .ב

): לדוגמא ) ( ) ( ) ( ) ( )sRsGsRsGsC 2121111 +=  

)חישוב  )sG11 יתקבל כאשר נסתכל על המערכת עבור .( ) 0sR2 =  

  


